



標題新聞

香港教育局公布小學教育課程指引公布 強調培育國家觀念

香港新增 10021 宗新冠病毒陽性病例

粵澳新通道青茂口岸開通一周年 出入境旅客驗放量居全國第二

澳門將猴痘列為強制申報疾病 正跟進疫苗採購

江蘇出臺條例鼓勵台灣地區青年前來學習和就業創業

台灣新增 35124 例新冠肺炎确诊病例



香港再獲評為全球最自由經濟體

華夏早報香港訊(記者金松)對於加拿大智庫菲沙研究所發布的《世界經濟自由度2022年度報告》繼續把香港評為全球最自由的經濟體,香港特區政府8日表示歡迎,並指出,特區政府對香港的長遠經濟發展充滿信心。

特區政府發言人說,自上述報告開始發布以來,香港一直位列全球第一。在5個評估大項中,香港在“國際貿易自由”及“監管”兩項中繼續排

列首位。

發言人續說,特區政府一直致力優化營商環境、提高市場效率及配套,讓經濟有更好的靈活度和韌性,發揮自由市場的优势。香港在維系高效、自由開放及公平營商環境的努力再次獲得肯定。

發言人表示,自回歸以來,香港特區一直嚴格按照香港基本法的規定落實“一國兩制”原則,各種權利和自由得到充分保障。“一國兩制”實踐在

香港取得舉世公認的成功。事實上,香港國安法實施至今超過兩年,眾多數據都表明在社會恢復穩定後,投資者的信心得以進一步鞏固。

發言人指出,香港擁有獨特的地位和优势,包括法治及司法獨立、資金自由進出、自由的貿易和投資制度、簡單低稅制、良好的營商環境,以及高效廉潔的政府。特區政府將繼續提供一個有利的環境讓企業拓展業務。



澳門與內地就新冠疫苗互認機制密切溝通

華夏早報澳門訊(記者羅明榮)澳門新型冠狀病毒感染應變協調中心(下稱“應變協調中心”)8日表示,特區政府就新冠疫苗互認機制的技術細節,持續與內地相關方面密切溝通,以期在內地接種了新冠疫苗的人士,其接種記錄可與澳門健康碼互通。

應變協調中心發布的數據顯示,截至8日下午4時,澳門累計已接種新冠疫苗劑數為1501249劑,已接種至少1劑

人數有624408人,其中僅接種第1劑有26074人,已接種第2劑有288564人,已接種第3劑有296550人,已接種第4劑有13220人。

應變協調中心表示,目前世界各地衛生當局認可的所有新冠疫苗,均獲澳門認可。特區政府就新冠疫苗互認機制的技術細節,持續與內地相關方面密切溝通,以期在內地接種了新冠疫苗的人士,其接種記錄可與澳門健康碼互通,倘有

最新消息會統一向公眾發布。

據當日發布的數據,澳門自2020年以來累計有793例確診,累計有無症狀感染者1551例,累計解除隔離共1487例,累計死亡6例,累計陽性病例2344例。

應變協調中心還透露,為應對澳門6月18日以來的這波疫情,根據初步掌握的數據,14輪全民核檢、檢測包及KN95口罩三項抗疫開支共約6億澳門元。

因應疫情 香港特區政府取消國慶煙花匯演

華夏早報香港訊(記者向垣洪)根據新冠肺炎疫情的最新情況,香港特區政府6日宣布,2022年國慶煙花匯演被取消。

8月以來,香港疫情出現反彈,自9月3日起更一連3天單日確診數字突破1萬宗。香港特區政府6日公布,將根據《預防及控制疾病條例》下的公共衛生緊急規例規定刊例,延續現行社交距離措施,生效日期為9月8日至21日。



研究機構:台灣7月製造業景氣持續低迷

華夏早報台北訊(記者王芳)台灣經濟研究院8月31日發布7月製造業景氣燈號,整體製造業景氣信號值由6月的12.18分減少至11.88分,燈號續為代表景氣低迷的黃藍燈。這是今年連續第五個月呈黃藍燈。

就具體產業而言,電子零組件業方面,儘管國際品牌消費性電子新品推出前的備貨效應顯現,但是比較基期偏高、終端市場疲軟及客戶庫存調整

等因素,致使7月台灣電子零組件業景氣維持低迷。

台經院景氣預測中心分析,台灣製造業雖然受惠於新興科技應用與電子化轉型,但仍然不抵全球經濟下行壓力,全球終端市場需求疲軟,外銷訂單衰退。

根據台經院經濟事務主管部門發布的統計數據,7月台灣接外銷訂單542.6億美元,月減45.8億美元。

此外台經院公布的7月

三大產業營業氣候測驗點顯示,製造業連續7個月下滑至87.91點,是2020年6月以來新低。

相關統計顯示,7月台灣製造業用电量同比减少2.25%。綜合用电量走勢,有分析指出台灣製造業自今年3月以來已連續出現反轉信號,未來景氣放緩態勢漸明,半導體業已走過榮景高峰。

上接 06 版

制作工艺,隨著設備機械化和智能化的水平越來越高,機器已經能夠在很大程度上取代人工,而且效率極高,隨時都能夠滿足市場需求。”

廣州酒家2021年財報顯示,相比于月餅業務帶來的

15.21億元收入,成本只有6.62億元,其中月餅直接材料花掉了5.04億元,占營收的33.14%。

三只松鼠相關負責人還補充道,月餅這類季節性產品屬於一次性消費屬性,消費者更多出於送禮需求購買,對於產

品內在可食用性沒有那麼高,部分廠家專做季節性產品,綜合公司日常費用支出及利潤而言,可能會出現這一情況。

高額利潤吸引下,越來越多的企業入局月餅領域。艾媒諮詢數據顯示,中國月餅企業在過去十年翻了一倍,截

至今年7月,我國月餅企業註冊量達40478家。月餅市場規模也是水漲船高,從2015年的131.8億元增長到2021年的218.1億元,預計2022年中國月餅銷售額達到243.8億元。

不過說到底,月餅的本質

仍然是一種節日性的消費品。精美包裝之外,品牌更應該突出的,也許還是傳統節日的那種濃濃的人情味。在朱丹蓬看來,遏制“天價”月餅後,未來月餅這一類的節日食品會回歸到大眾消費品的屬性,回歸傳統文化本源。

上接 07 版

端,顧名思義,就是處於灌區的尾巴上,如果出現用水“打擠”現象,上游用水量,下游有時候就會斷流;丘陵崗地,地勢有起伏,限制了灌溉條件;第三,“望天田”更加直白,說的是沒有灌溉工程,只能靠天吃飯,主要依靠天然降水的耕地。李國祥表示,這與過去長江流域降水比較充沛,農業

灌溉主要依賴地表水,對機井不夠重視有關。

當前,在全球變暖的大背景下,極端天氣氣候事件呈頻發重發態勢。國家氣候中心首席預報員陳麗娟表示,正在經歷高溫熱浪的我們不得不面對一個現實:類似的高溫酷暑在以後的夏季會頻繁出現。當前全球溫室氣體的影響效應非常強,在全球變暖的背景,高溫熱浪事件會成為一個新常

態。

而我國是全球氣候變化的敏感區和影響顯著區之一,這將給農業生產帶來深遠影響。自然災害特別是氣象災害,是造成農業歉收和波動的重要原因。因為氣象災害在多數情況下是不可預知的,而且農民在實際的生產過程中也沒有足夠的氣象防護意識,導致一旦發生氣象災害,就容易造成農作物死亡,嚴重影響農民的實際

經濟效益。

李國祥指出,我國自然災害多發重發頻發,糧食生產過程實際上就是與自然災害做鬥爭的過程。數據顯示,2000—2019年我國農業氣象災害導致的受災面積多年平均值為3596.03萬公頃。其中,干旱引起的受災面積最大,占受災總面積的50.3%。

全國政協委員、中國氣象局局長劉雅鳴曾呼喚,加快農

業氣象防災減災基礎設施建設,強化氣候變化背景下農業氣象災害防范研究、提升農業氣象災害風險防范能力。她指出,加快推動農業氣象災害高風險區域農業保險全覆蓋;提升傳統農業保險精準投保、快速查勘定損和理賠水平,幫助農民災後盡快恢復生產;大力推廣天氣指數保險,提高農民防范農業氣象災害的能力和主動性。